

大家好，今天给各位分享比特币中国成都的一些知识，其中也会对zg比特币中国进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [怎样可以得到比特币？](#)
2. [gucs在中国备案了吗](#)
3. [比特币38万一枚，用家庭电脑多久能挖到一枚？](#)
4. [错过了房地产，错过了茅台，错过了比特币，下一次投资机会在哪？](#)

## 怎样可以得到比特币？

这个问题必须币特币专业玩家才能解答，常人必定是一问三不知。不过真正的玩家不可能透露秘密给你，他们玩想有人参与炒币，但也怕有过大的竞争，因为据说币特币的总量是定数，如果人人都会，那币值堪比稀世珍宝，能挖着的机会变得更少。谢邀，答毕。

## gucs在中国备案了吗

目前没有备案，一般都是合法才会推出来的，但是可靠不可靠，我个人觉得不太可靠，因为放到钱包里，就相当于存在别人那里了，就由不得自己做主了。

目前区块链世界里都共同信奉一个名叫“中本聪”的“上帝”，他们都拥有中本聪所写的一本名为《比特币：一种点对点的电子现金系统》的圣经，纵然后面的一些区块链项目已经开始自立门派（如ETH、GUCS等），但依然无法改变总发行量恒定和“点对点支付”的本质特征。

只不过，大家关注的侧重点不同。比如，以太坊更注重智能合约的开发和部署，而最近大火的GUCS更侧重于普惠金融的落地。

GUCS希望国家和文化差异不再是一条不可逾越的鸿沟，普惠金融将传递世界每一个角落，有效减少全球贫富差距，促销消费金融升级，使得全球小微企业和个人的财务状况都能得到改善，使大众真正掌握权利，建设出一个更公平，更美好的社会。

## 比特币38万一枚，用家庭电脑多久能挖到一枚？

挖不到了，比特币09年由中本聪发行的价格是几毛钱一个的，刚开始都是由显卡

挖的，普通的电脑就可以挖了，一天可以挖几十个的，后面随着这个比特币的价格不断飙升的，这个挖比特币也越来越难挖了，需要专业的比特币矿机专业的芯片才可以实现挖比特币的，而且还不便宜最新矿机需要2-3万一台的

错过了房地产，错过了茅台，错过了比特币，下一次投资机会在哪？

这是个很值得探讨的问题，要说清楚下一次投资机会在哪？老实说，没人可以明确的告诉你，但我们可以就这个问题客观的分析一下。

题主说的房地产，茅台，早在十几年前很多人就认为是泡沫，现在照样有很多人认为比特币是泡沫，想必这种声音，我们每个人都经常听说，但事实是，只要你越早拥抱了其中一种泡沫，那你的就越早实现了阶层的跨越，说这些是泡沫的人，非傻即坏，

当然这些都是过去式，说再多也没有意义，我认为未来我们要学会拥抱泡沫，价格是买得起的人决定的，如果不去拥抱而只是旁观评判，这些和我们没半毛钱关系，

那为什么房子，茅台，比特币，会如此疯狂的涨呢，根本逻辑是货币，全世界各个国家都在疯狂的印钱，什么MMT，QE，等等，本质上就是印钱，钱多了，东西就要涨价，但奇怪的是为什么有钱人能买得起的越来越贵，穷人的生活必需品虽然也涨，但涨的少，很简单嘛，衣食住行牵扯面广的，如果大部分人买不起，那是要闹事的，会威胁到国家稳定的，所以大部分国家都想托底，但没几个国家能真正做到，我们国家算是做得很好的了，比如今年全面扶贫的结束。。这是很伟大的。。

了解了以上这个基础逻辑，就不怕人家再说啥啥泡沫了，那哪些方向值得关注呢，我觉得一定是未来的新经济，比如数字经济样态（数据是未来最关键的核​​心生产资料，谁拥有源源不断的流量，谁就立于不败之地），还有区块链技术和实体经济结合的落地应用（区块链技术解决了很多人性劣根性的问题，比特币只是区块链技术的一个划时代标志，并不是区块链的全部）。所以要跟住趋势，一定要不断学习，提高自己，先有能力保护自己（骗子也是很会利用这些来割韭菜），才能真正的拥抱住趋势。有感而发，只是探讨，没有对错，我们一起学习，加油，共勉

OK，关于比特币中国成都和zg比特币中国的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。